
Inklusivleistungen:

· Fahrt im modernen Fernreisebus· 5 x Übernachtung

mit Halbpension· ganztägige Reiseleitung Ausflug

Usedom· ganztägige Reiseleitung Ausflug Rügen·

Schifffahrt zu den Kreidefelsen· ganztägige

Reiseleitung Ausflug Fischland Darß-Zingst· Eintritt

Bernsteinmanufaktur in Ribnitz-Damgarten·

Boddenschifffahrt Darß (45 min ab/bis Wustrow)·

ganztägige Reiseleitung Ausflug Hiddensee· Fähre

Schaprode-Hiddensee-Schaprode· Kutschfahrt und

Kurtaxe HiddenseeSonstige Eintritte extra

Termine & Preise:

31.08.2024 - 05.09.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

1/2 Doppelzimmer, Dusche/ Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

949 €

Doppelzimmer, Dusche/ Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

949 €

Einzelzimmer Dusche/WC erhöhter

Einzelzimmer Zuschlag / Halbpension /

lt. Auschreibung

1125 €

Einzelzimmer, Dusche/Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

1039 €

Ostsee Inselhüpfen - 6 Tage

Usedom - Rügen - Fischland Darß-Zingst – Hiddensee

Sie wohnen 

im 3* VCH-Hotel in Greifswald. Die Zimmer sind

ausgestattet mit Bad mit Dusche/WC, TV. Im gesamten

Haus steht Ihnen kostenfreies WLAN zur Verfügung. 

01 Anreise 

Anreise nach Greifswald, Zimmerbezug, Abendessen

und Übernachtung. 

02 Greifswald und Insel Usedom 

Wir beginnen den Tag mit einem kleinen Ausflug zum

wunderschönen Marktplatz von Greifswald mit seinen

alten Giebelhäusern, die zum Teil noch aus der

Hansezeit stammen. Weiter geht es über das

Fischerdorf Wieck zur Insel Usedom. Beim

Zwischenstopp zur Mittagszeit in Koserow mit seinen

Salzhütten haben Sie Gelegenheit, das eine oder

andere leckere Fischbrötchen zu kosten. Anschließend

besuchen wir die Kaiserbäder Heringsdorf und Ahlbeck.

Ein Vorfahre Loriots ließ in Heringsdorf das erste Hotel

bauen. Die mit über 500 Metern längste Seebrücke

Kontinental- Europas, das historische

Seebrückengebäude in Ahlbeck und die

wunderschönen Promenaden laden zum Verweilen ein.

Rückfahrt nach Greifswald, Abendessen im Hotel. 

03 Insel Rügen 

Wir fahren über Stralsund und den Rügendamm nach

Sassnitz in den Hafen. Vormittags Beginn der

Schifffahrt entlang der Kreidefelsen. Sie sehen die

gesamte Kreideküste der Insel Rügen mit dem

Königsstuhl. Das leuchtende Weiß der Kreide, das Grün

der Buchenwälder mit dem Blau des Himmels und des

Wassers werden Sie begeistern. Danach können Sie

während einer kleinen Mittagspause die Atmosphäre

des Hafens auf sich wirken lassen. Anschließend fahren

wir ins Seebad Binz, dem größten Urlaubsort der Insel

mit wunderschönen Häusern aus der Kaiserzeit im Stil

der Bäderarchitektur. Gelegenheit zu einem

Spaziergang auf der Promenade. Rückfahrt über Putbus

und einen Teil der Deutschen Alleenstraße nach

Greifswald, Abendessen im Hotel. 

04 Fischland - Darß-Zingst 

Die schönste Halbinsel Deutschlands wartet heute auf

uns. Wir besuchen die Bernsteinmanufaktur in

Ribnitz-Damgarten, der Bernsteinstadt Deutschlands.

Während einer kleinen Führung erfahren wir alles über

das "Gold der Ostsee“. Weiterfahrt in den malerischen

Fischerort Wustrow mit seinen reetgedeckten

Fischerkaten. Gönnen Sie sich zur Mittagspause frisch

geräucherten Fisch, Fischbrötchen oder ähnliche

Köstlichkeiten. Auch der Besuch der Seemannskirche

mit Blick vom Turm auf die einmalige

Boddenlandschaft und die Ostsee ist möglich.

Anschließend starten wir zu einer kleinen Fischlandtour

auf dem Saaler Bodden durch das Naturschutzreservat

und sehen dabei die artenreiche Flora und Fauna.

Weiter geht es durch den Künstlerort Ahrenshoop,

durch den Darßwald und entlang kleiner Boddendörfer

in das Seeund Heilbad Zingst. Ein Bummel auf der

Seebrücke und durch dieses attraktive Seebad rundet

unseren Tag ab. Rückfahrt nach Greifswald,

Abendessen im Hotel. 

05 Insel Hiddensee 

Fahrt über den Rügendamm an die Westküste Rügens,

nach Schaprode. Abfahrt der Fähre der Reederei

Hiddensee Vitte. Über das wundervolle Eiland

Hiddensee schwärmen Dichter, Maler und Künstler seit

mehr als 100 Jahren. Eine Planwagenfahrt von Vitte

über Kloster nach Grieben mit Zwischenstopp an der

Ostsee zeigt die schöne und abwechslungsreiche

Landschaft der Insel. Vom ältesten Ort Grieben hat man

den schönsten Blick auf den Leuchtturm. Anschließend

Besichtigung der kleinen, eindrucksvollen Inselkirche

und Freizeit. Vom Hafen Kloster Rückfahrt mit der

Fähre nach Schaprode. Rückfahrt nach Greifswald,

Abendessen im Hotel. 

06 Heimreise 

Mit vielen schönen Erlebnissen im Gepäck, treten Sie

nach dem Frühstück die Heimreise an. 
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